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O parecer da CEOF está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Roosevelt Vilela, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

DEPUTADO ROOSEVELT VILELA (PSB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça às emendas ao Projeto de Lei nº 1.236, de 2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “institui o Programa Emergencial de Crédito Empresarial do Distrito 

Federal - PROCRED-DF em enfrentamento aos efeitos econômicos da emergência de 

saúde pública de importância internacional decorrente da pandemia da COVID-19 e 

cria o seu Fundo Garantidor - FG/PROCRED-DF”.  

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade 

da Emenda nº 68 e pela rejeição da Emenda nº 67, de segundo turno, ao Projeto de 

Lei nº 1.236, de 2020. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer da 

CCJ. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy. 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, só para informar a V.Exa. que eu encaminhei o requerimento de destaque 

da minha emenda. 

PARECER 08 - CCJ 
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Eu fiz uma consulta, não sei se foi percebida. Mas eu gostaria de consultar os 

Líderes... 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputada Júlia Lucy, nós 

estamos em processo de votação. Não há como fazer consulta aos Líderes em um 

processo que já está em andamento. V.Exa. não pode apresentar uma nova emenda, 

primeiro, porque já estamos em processo de votação e, segundo, porque, segundo o 

Regimento Interno, a nossa resolução não permite apresentação de uma emenda no 

meio do caminho. Então, fica complicado. 

Eu sugiro a V.Exa. que solicite isso ao governo. Talvez a gente possa fazer um 

acordo com o governo. Quem sabe eles possam mandar uma alteração dessa 

legislação? Ou V.Exa. pode apresentar uma nova legislação alterando essa para que 

essa sua ideia possa prosperar. Está bom? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Sr. Presidente, eu agradeço a sua resposta, mas a 

gente está vendo aqui, várias vezes, o Plenário sendo soberano. A gente está vendo 

que a regra não vale sempre: quando é conveniente, vale; quando não é conveniente, 

não vale. 

(Falha na gravação.) 

(Manifestação fora do microfone.) 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – É o quê, Deputado Hermeto? 

DEPUTADO HERMETO – Foi falha, caiu aqui a rede. 
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DEPUTADA JÚLIA LUCY – Eu acho que a gente precisa considerar a opinião 

dos colegas, Deputado Hermeto, sem ficar rotulando. 

A minha sugestão, Sr. Presidente, é exatamente retirarmos a matéria de pauta 

para fazer essa construção coletiva, para entregarmos uma coisa segura para essas 

pequenas empresas que estão assistindo a nós agora. 

Então, seria possível fazer uma consulta aos Líderes? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Eu vou fazer uma consulta 

aqui, Deputada Júlia Lucy, em respeito a V.Exa. 

Eu indago se algum Líder quer retirar o projeto da pauta para fazer a 

aprovação em um outro momento, com a futura apresentação de uma nova emenda. 

Solicito aos Líderes que se manifestem. (Pausa.) 

DEPUTADO HERMETO – Vou falar em inglês: “No.” 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Como não houve nenhum 

tipo de manifestação a favor do pedido da Deputada Júlia Lucy, procederemos ao 

encaminhamento da votação. 

Continua em discussão o parecer da CCJ. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra à 

Deputada Arlete Sampaio. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Sr. Presidente, eu acho justa a questão que a Deputada Júlia Lucy levantou. 
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Infelizmente, a argumentação dela de fazer uma nova emenda vem muito 

retardadamente. 

Acho que nós poderíamos criar um mecanismo para que a Câmara fiscalize 

isso. E que a gente diga para o governo que a Câmara vai fiscalizar para que esse 

dinheiro não seja usado... Porque é evidente que nós iremos denunciar se alguém, 

alguma grande empresa for lá e pegar esse dinheiro. Nós vamos ter que denunciar 

isso, obviamente. 

Então, eu penso assim: vamos prosseguir com a votação e vamos criar um 

mecanismo para que nós possamos vigiar, fiscalizar o uso desses recursos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão o 

parecer da CCJ. 

Concedo a palavra ao Deputado Leandro Grass. 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (REDE. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 

Sr. Presidente, solicitei usar a palavra mais para corroborar com a Deputada Arlete 

Sampaio, porque o encaminhamento da Deputada Júlia Lucy é bom. Agora, de fato, 

preocupa-me, também, a gente jogar para frente o projeto e retardar ainda mais a 

votação, porque existe uma ansiedade, uma expectativa enorme em torno desse 

projeto. 

Eu acho que a ideia é boa, mas, também, vejo que há outras ferramentas, 

outros mecanismos para a gente não permitir a violação do princípio desse projeto. 

Acho que futuramente cabe às comissões, principalmente à Comissão de Fiscalização 
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e à Comissão de Orçamento, fazer um acompanhamento sistemático em relação ao 

Procred. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão o 

parecer da CCJ. (Pausa.) 

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de... 

s/Fran 

IUNA 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer da CCJ está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.236, de 2020, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 


